

## **Erik Menved Spejderne**

### **Bestyrelsesmøde d. 11.09.2023**

**Deltagere:** Anne Marie, Camilla, Jesper, Rikke, Simon, Betina, Frederik, Mathilde, Leon, Ulla, Morten og Tanja

**Afbud:** Brian, Henrik, Andreas

Valg af ordstyrer og referent

- **Ordstyrer:** Morten
- **Referent:** Tanja

De unges punkt (de unge)

- Intet nyt

Ledersituationen (GL)

- Mini Grenen mangler ledere med spejder erfaring
  - Gerne nogen der ikke er forældre til spejdere i grenen, da disse ofte også stopper når deres børn rykker op til junior
  - Der skal findes en eller to ledere inden sommerferien
- Troppen mangler en leder efter nytår
- Der skal rekrutteres bla. via sociale medier
- Ledermøde:
  - Oprykningstur evalueret
  - Udlandstur
    - udvalg (blandt lederne) mødes og drøfter muligheder
  - 100 års fødselsdag
    - planlægningsudvalget efterspørger budget fra bestyrelsen til fejring samt mening om det skal afholdes over hele weekenden eller om det skal være en dag
      - Udvalget, der arrangerer festen, skal komme med et udkast til budget. Bestyrelsen drøfter derefter budget, og vende tilbage til udvalget
  - Vi kan nu bruge grunden (med det ligge hus) bag WigWam, da denne er overtaget af WigWag

Ledsagerordning

- En tropsspejder med ledsager er startet i Troppen
- Der er blevet drøftet ledsagerordning
  - Hvis ledsager deltager i fx. ture, skal denne ledsager (evt. via ledsagerkort) selv afholde udgifter til tur mv.
  - Der er op til den enkelte gren, om de kan tilbyde spejdere med ledsagere
  - Hvis det er en leder der er ledsager, deltager denne som ledsager og ikke leder

Uro i forår/ forsommer?

- Bestyrelsen er orienteret om hændelsen. Sagen er håndteret og afsluttet.

Ide til opgaver som næstformand kan varetage

- Indkaldelse til bestyrelsesmøderne
- Rekruttering af nye ledere
  - Kontakt til PR-gruppen
- Bestille mad
- Formanden drøfter ideer med næstformanden

Økonomi (Brian)

- Jf. forretningsordenen anbefales det at der er et medlem af bestyrelsen, udover kassereren, der skal have adgang til økonomidelen i medlemservice. Formanden skal fremadrettet have adgang til økonomisystemet

Eventuelt

- Hjelpeledere til ledermøde
  - Hjelpeledere under 18 år inviteres fremover til ledermøderne
- Ledersituationen
  - Vi er ca. 30 ledere
- Søspeglerne
  - Horsens Kommune er ad flere omgange blevet spurgt om hvor der kan placeres container på havnen. Da de ikke er vendt tilbage med svar, tages dette op på SU møde med Marinaen d. 21.09.2023
  - Indkøbt båd 26 fod
    - Båden sættes istand til foråret

**Næste bestyrelsesmøde afholdes d. 13.10.2023 kl. 18.00-20.00 på Irisvej 21**